
 

 
 

 

 

 
 
 
 
 
 

 

 

EKSPEDICIJSKA TURA PO ZAHODNI AFRIKI 

Predstavljamo vam program, ki vključuje najlepše kraje štirih zahodnoafriških držav. Potovanje bomo pričeli v 
Conakryju, glavnem mestu Gvineje in pote nadaljevali skozi Sierro Leone, deželo, ki je zaradi gora, v katerih so nekoč 
rjoveli levi, dobila ime. Nadaljevali bomo skozi svobodno deželo Liberijo in končali v deželi mask, v Slonokoščeni obali. 
Program je namenjen ljubiteljem Črne celine in izkušenim popotnikom. Razvoj turizma je v večini dežel šele v povojih 
in ritmi so seveda povsem afriški. Sierra Leone je bila prva britanska kolonija v Afriki in se ponaša z najstarejšo univerzo 
v tem delu sveta. Monrovia je glavno mesto Liberije, prve neodvisne republike v Afriki, ki ji je že leta 1847 vladal črni 
predsednik Afroameričan Roberts iz Virginije. Uživali boste lahko v tropskem raju na otoku Banana, uživali ob zvokih 
skrivnostnih afriških bobnov in se pomešali med iskalce diamantov. Potovanje po Afriki je ekspedicija, ki nas bo vodila 
od živahnih metropol kot sta Freetown in Abidjan, znanih po izjemno bogatem in zanimivem nočnem življenju ter 
kulinaričnih užitkih, vse do oddaljenih vasi, kamor stopi noga belca le redkokdaj in kjer bomo spoznali pravo, 
odmaknjeno Afriko in življenje domačinov. Izbrani termin ustreza sušnemu obdobju v tem delu podsaharske tropske 
zahodne Afrike. Vozili se bomo s sodobnimi terenskimi vozili po cestah, ki so sicer nedostopne za ostala vozila in s 
sodobnimi avtobusi po ostalih cestah. Tudi izbrani hoteli so dobri, zlasti v glavnih mestih. V ostalih krajih pa naši lokalni 
agenti skrbno spremljajo kvaliteto ostalih nastanitev in so v vseh krajih, kjer bomo prespali, izbrali najboljšo možno. Z 
vami bodo na poti izkušeni lokalni vodniki in pa seveda spremljevalec iz Agencije Van Gogh, ki bo usklajeval delo 
lokalnih vodnikov in poskrbel za vaše udobje in dodatne informacije. Ker za vse štiri države potrebujemo vize (in afriške 
ambasade so včasih bolj počasne) predlagamo, da se na potovanje prijavite dovolj zgodaj (vsaj štiri mesece pred 
odhodom). Ljubitelji Afrike, pred vami je še en zanimiv program, ki bi ga bilo škoda zamuditi! 

PROGRAM POTOVANJA 

1. DAN: LJUBLJANA – ISTANBUL – CONAKRY (GVINEJA) 

Zbirališče potnikov na letališču Ljubljana in polet preko Istanbula v gvinejsko glavno mesto Conakry, kamor bomo 
prispeli isti dan v kasnih večernih urah.  Po prihodu na letališče in opravljenih obmejnih formalnostih prevoz do hotela, 
nastanitev in nočitev. 

2. DAN: CONAKRY - KINDIA 

Po zajtrku si bomo ogledali glavno mesto Gvineje. Conakry je tudi pomembno pristanišče na zahodni obali Afrike in 
politično ter gospodarsko središče države. Staro mestno jedro stoji na konici Tombo pred obalo. V zadnjih desetletjih 
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se zaradi priseljevanja širi po sosednjem polotoku Kaloum v notranjost. Po nekaterih ocenah živi v metropolitanskem 
območju preko 2,5 milijona ljudi, kar je približno četrtina Gvinejcev. Glavnina aktivnosti je skoncentrirana ob 
modernem pristanišču na konici, na račun katerega je Conakry tudi najpomembnejše železniško vozlišče v Gvineji. 
Ustavili se bomo pri manjšem muzeju in v kolikor bo odprt (trenutno ni!), si ga bomo ogledali. Po ogledu glavnega 
mesta bomo pot nadaljevali proti planinam. Kindia je prijetno mesto med obalnimi deli Gvineje in gozdovi na zahodu 
dežele. Večerja bo degustacija različnih gvinejskih specialitet ob spremljavi lokalnih bobnov ter plesov domačinov v 
tradicionalnih lokalnih maskah. Najpomembnejša je Baga Nimba, ki jo smatrajo za enega od simbolov dežele. Nočitev 
(Z,K,V). 

3. DAN: KINDIA – FREETOWN (SIERRA LEONE) 

Po zajtrku v hotelu bomo zapustili Kindio in se odpeljali proti meji s sosednjo državo Sierra Leone. Po vstopu in 
obmejnih formalnostih bomo pot nadaljevali proti glavnemu mestu. Kraj, kjer zdaj stoji Freetown, je bil Evropejcem 
znan že od 16. stoletja dalje. Naselje je nastalo konec 18. stoletja kot kraj za naseljevanje osvobojenih črnskih sužnjev, 
po čemer je tudi dobil ime: »Svobodno mesto«. Leta 1807 je britanska vlada prepovedala trgovino s sužnji in izbrala 
Freetown za oporišče v boju proti tej dejavnosti. Naslednje leto je postal Freetown glavno mesto prve britanske 
kolonije v tropski Afriki. V mestu so vzpostavili viceadmiralsko sodišče, ki je sodilo kapitanom ladij, ki so prevažali sužnje 
in jih je zajela britanska mornarica, ujetnike z ladij pa so naselili. Freetown je tedaj imel približno 50.000 temnopoltih 
prebivalcev, bivših in osvobojenih sužnjev in oblikovala se je posebna črnska elita, ki je od britanske administracije 
zahtevala boljšo izobrazbo. Leta 1845 ustanovijo Fourah Bay, prvo univerzo v zahodni Afriki in v kolonialnem obdobju 
postane mesto znano pod imenom »Atene zahodne Afrike«. Nastanitev v hotelu, večerja in nočitev (Z,K,V). 

4. DAN: FREETOWN – BANANA ISLAND 

Dopoldne si bomo mesto Freetown ogledali. Mesto ima kar nekaj popularnih plaž, ki veljajo za njene glavne turistične 
znamenitosti in kjer se odvija priljubljeno nočno življenje. Tam se nahaja tudi največ nočnih klubov in restavracij. 
Ogledali si bomo središče mesta, kjer se nahaja večina vladnih palač in ustanov, lokalno tržnico in eno od cerkva v 
mestu. Po ogledu bomo po obalni cesti nadaljevali pot po polotoku, med peščenimi plažami na eni in zelenimi gozdovi 
na drugi strani. V ozadju pa gorovje, po katerem je dežela dobila ime: Levja gora, ali pogorje. Ustavili se bomo na plaži 
»River number two«, ki velja za eno najlepših plaž v Afriki in nato bomo pot nadaljevali do vasi Kent. Tam se bomo 
vkrcali na lokalne čolne, ki nas bodo prepeljali do otoka Banana. Nastanitev v lodžu, večerja in nočitev (Z,K,V). 

5. DAN: BANANA ISLAND 

Ves dan bo namenjen odkrivanju tega zanimivega zelenega tropskega otoka. Gre sicer za tri otoke, ki spadajo v skupino 
Banana islands: dva večja, Dublin in Ricketts sta med seboj povezana, tretji, namanjši Mes-Meheux je pa nenaseljen. 
Podali se bomo na odkrivanje otokov in obiskali kriolsko vas. Lahko se bomo podali na približno dveurni sprehod po 
tropskem gozdu in se do kosila vrnili v lodge. Popoldne bo prosto za kopanje na plaži. Kdo pa bo želel, pa se bo lahko 
podal na sprehod do sosednje vasi. Večerja in nočitev (Z,K,V). 

6. DAN: BANANA ISLAND - BO 

Dopoldan bomo zapustili otok in se vrnili na kontinent ter pot nadaljevali do mesta Bo, drugega največjega mesta v 
Sierra Leone. Nahaja se približno 250 km jugovzhodno od glavnega mesta in ima približno 230.000 prebivalcev. Bo je 
gospodarsko, finančno in izobraževalno središče južnega dela države. Je tudi etnično najbolj pestro mesto, v katerem 
večinsko prebivalstvo predstavlja etnična skupina Mende in na ulicah mesta se najbolj pogosto sliši govoriti jezik krio. 
Po kosilo se bomo podali v vas, kjer se domačini ukvarjajo predvsem z iskanjem diamantov. Diamanti so igrali 
pomembno vlogo v sodobni zgodovini dežele. Lokalnega poglavarja bomo prosili za dovoljenje in domačini nas bodo 
odpeljali do kraja, kjer se nahajajo iskalci diamantov. Razložili nam bodo tehnike iskanja, spiranja in selekcioniranja. 
Nastanitev v hotelu, večerja in nočitev (Z,K,V). 

 



7. DAN: BO – MONROVIA (LIBERIJA) 

Dopoldne se bomo po zanimivi cesti, speljani skozi gozdove, pripeljali do reke Mano in meje z Liberijo. V večini afriških 
držav so maske pomemben del njihovega vsakdana, a se tičejo v glavnem moških. Pri etnični skupini Mende pa so 
maske Bundo predvsem domena deklet in žena in igrajo pomembno vlogo predvsem v inicijacijskih procesih in 
pubertetnih ritualih deklet. V eni izmed vasi si bomo te maske in rituale povezane z njimi tudi ogledali. Proti večeru 
bomo prispeli v glavno mesto, Monrovio. Mesto je bilo ustanovljeno leta 1822 in se nahaja na polotoku Mesurado na 
obali Atlantika. Danes šteje nekaj manj kot dva milijona prebivalcev, kar je približno ena tretjina celotnega prebivalstva 
Liberije. Nastanitev v hotelu, večerja in nočitev (Z,K,V).  

8. DAN: MONROVIA - GBARNGA 

Dopoldne si bomo ogledali glavno mesto. Liberija je edina afriška dežela, ki nikoli ni bila kolonija ali protektorat. 
Ustanovili so jo osvobojeni ameriški sužnji, ki so se vrnili v Afriko iz ZDA in to je razlog, da so deželo poimenovali Liberija, 
svobodna dežela. Sprehod po mestu bomo pričeli pri našem hotelu, od koder se bomo podali do velikega Masonskega 
templja in če bo sreča, se bomo srečali z njihovim vodjem, Grand Masterjem. Nato se bomo podali do nekoč simbola 
Monrovije, hotela Ducor Palace, ki so ga slavnostno otvorili v 60-ih letih kot prvi pravi 5***** hotel v tem delu Afrike. 
Nahaja se na skalni vzpetini, najvišji točki Monrovije, od koder je lep razgled nam mestom in zalivom. Hotel je nekoč 
gostil afriško elito, med drugim tudi Idi Amina. Hotel je trenutno zaprt in čaka na obnovo in boljše čase. Nadaljevali 
bomo do Narodnega muzeja, ki se pohvali z izjemno bogato zbirko mask in drugih ritualnih predmetov. Po končanem 
ogledu bo kosilo in popoldne bomo pot nadaljevali proti severu-vzhodu dežele, do približno 200 km oddaljenega mesta 
Gbarnge. Nastanitev v hotelu, večerja in nočitev (Z,K,V). 

9. DAN: GBARNGA – MAN (SLONOKOŠČENA OBALA) 

Danes bomo zapustili Liberijo in se dopoldne podali proti meji s Slonokoščeno obalo. Po opravljenih obmejnih 
formalnostih bomo nadaljevali pot skozi zeleno gozdno pokrajino do odmaknjene vasi. Sprehodili se bomo do mostu, 
narejenega iz lian, ki prečka široko reko sredi pragozda. Mostovi iz lian so prava mojstrovina domačinov, ki pri tem 
uporabljajo posebne tehnike in zgolj posebne vrste rastlin, brez uporabe kovin ali vrvi. Domačini jo smatrajo za 
magično tehnologijo in z njo se lahko ukvarjajo samo inicirani moški. Pozno popoldne bomo prispeli v mesto Man, ki 
ga obdaja 18 zelenih gričev in se nastanili v hotelu za dve noči. Večerja in nočitev v hotelu (Z,K,V). 

10. DAN: MAN 

Mesto Man je glavno mesto etničnih skupin We, Dan in Guéré, ki so poznane po maskah, ki veljajo za ene najlepših v 
Afriki. Ves dan bomo odkrivali znamenitosti regije okoli mesta Man, kjer se nahaja 29 vasi. V eni od bližnjih vasi bomo 
ob ritmih afriških bobnov spoznavali različne maske. Po prepričanju etnične skupine Dan obstaja vrhovno božanstvo, 
ki je ustvarilo svet in ki komunicira z ljudmi samo preko mask. Med plesom v maskah razdalja med ljudmi in dušami 
izgine in se tako vzpostavi socialni in kozmični red v obliki zahvale bogovom in dušam prednikom. Maske plemena Dan 
so ene najlepših v deželi glede na njihove oblike in barve. Popoldne se bomo ustavili na lokalni tržnici v mestu Man, 
kjer se bo dalo katero od avtentičnih mask tudi kupiti. Ena od znamenitosti mesta je tudi slap La Cascade in pa gozd 
opic. Vrnitev v hotel, večerja in nočitev (Z,K,V). 

11. DAN: MAN - DALOA 

Današnji dan bo namenjen odkrivanju plemenskih skupnosti, do katerih bomo prispeli s terenskimi vozili, saj se 
nahajajo v odročnih predelih, kamor redkokdaj zaide kak tujec. Po preprostih afriških poteh se bomo prebili do naselij, 
kjer prebiva etnična skupina Guéré, ki je prav tako poznana po svojstvenih maskah, ki bomo mimo nas priplesale skozi 
vas. Z malo sreče bomo lahko videli tudi akrobatsko predstavo deklet. Mlada, inicirana dekleta, z obrazom pobarvanim 
z belo barvo izvajajo akrobatske plese, ko letijo od ene plesalke proti drugi. Izjemno zanimiva navada, ki pa se žal počasi 
izgublja. Nato se bomo vrnili na glavno cesto in nadaljevali pot proti mestu Daloa, kamor bomo prispeli proti večeru. 
Nastanitev v hotelu, večerja in nočitev (Z,K,V).  



12. DAN: DALOA - YAMOUSSOUKRO 

Pot bomo nadaljevali proti jugovzhodu dežele in se vozili mimo plantaž kave in kakavovcev, ki obkrožajo vasi. 
Slonokoščena obala je največji svetovni izvoznik kakava, takoj za njo sledi Gana in obe državi skupaj proizvedeta več 
kot polovico svetovne potrošnje kakava. V eni izmed vasi, kjer živi pleme Guro, si bomo ogledali ples mask Zaouli. 
Posebnost te vrste plesa so elegantne kretnje nog in stopal. Popoldne bomo prispeli v mesto Yamoussoukro, ki je od 
leta 1983 formalno glavno mesto dežele, kjer se je rodil prvi predsednik države, Houphouet Boigny. V tem mestu so 
sanje v 70-ih in 80-ih letih postale resničnost in nastalo je mesto, ki se lahko primerja z marsikaterim evropskim 
mestom. Obiskali bomo baziliko Device miru, ki spominja na cerkev Sv. Petra v Rimu in se popeljali po bulevarjih, kjer 
se nahajajo visoke steklene zgradbe, moderni hoteli in celo umetno jezero, v katerem plavajo krokodili. Ampak vse to 
je iluzija, kajti kljub nazivu glavnega mesta, ministrstva in ambasade ostajajo v Abidjanu. Nastanitev v hotelu, večerja 
in nočitev (Z,K,V).  

13. DAN: YAMOUSSOUKRO - ABIDJAN 

Dopoldne se bomo po avtocesti podali do Abidjana, ki je največje gospodarsko in trgovsko središče države in leži ob 
laguni Ebrie, ki jo z Atlantskim oceanom povezuje prekop Vridi. Znana je poslovna četrt Le Plateau in medtem ko večina 
afriških mest raste horizontalno, se Abidjan širi vertikalno. Na istoimenskem polotoku se nahaja katedrala Sv. Petra in 
Pavla, ki jo je leta 1980 zgradil italijanski arhitekt Aldo Spirito. V četrti Youpugon bomo videli kako domačinke etnične 
skupine Fanico v reki perejo perilo in ga potem razširijo kar po bližnji travi. Slikovitost barvnih oblačil spominja na pravi 
barviti afriški mozaik. Mesto, ki ima danes skoraj štiri milijone prebivalcev je razmeroma mlado. Nastalo je leta 1934 
kot sedež francoskega guvernerja in francoske kolonialne uprave. Med letoma 1960 in 1983 je bilo glavno mesto 
države. Zaradi hitre rasti se mesto danes duši v gostem prometu. Po končanem ogledu nastanitev v hotelu, večerja in 
nočitev (Z,K,V).  

14. DAN: ABIDJAN – GRAND BASSAM – LETALIŠČE V ABIDJANU 

Dopoldne se bomo podali do bližnjega mesta Grand Bassam, ki je od Abidjana oddaljen 35 km. Tukaj je bil prvi sedež 
francoske kolonialne oblasti in mesto je danes priljubljeno turistično mesto za domačine. V mestu je kar nekaj 
zanimivih zgradb, zgrajenih v francoskem afriškem kolonialnem stilu, zaradi česar je bilo središče Grand Bassama leta 
2012 razglešeno kot del svetovne kulturne dediščine pod zaščito UNESCA. Med najlepše stare kolonialne zgradbe 
sodita zgradba stare pošte in zgradba muzeja tradicionalnih oblačil in mask. Po končanem ogledu bo kosilo in po kosilu 
nastanitev v hotelu, kjer bo prosto za počitek in kjer se bomo zadržali do odhoda na letališče pozno zvečer (Z,K). 

15. DAN: ABIDJAN – ISTANBUL – LJUBLJANA 

Nekaj čez polnoč bomo poleteli proti Istanbulu in proti večeru dalje do Ljubljane.  

 

ROK ZA PRIJAVO: najkasneje štiri mesece pred odhodom (zaradi urejanja viz) oziroma do zapolnitve prostih mest. 

 

CENA:  6.190 EUR pri najmanj 15 plačanih potnikih 

 

CENA VKLJUČUJE: letalsko karto na relaciji Ljubljana-Istanbul-Conakry in Abidjan-Istanbul-Ljubljana, vse letališke, 
varnostne in RSF takse (ki na dan 20.1.2025 znašajo 436 EUR), vse prevoze po programu z avtobusi oziroma terenskimi 
vozili, nastanitev* v hotelih 3*** in 4**** v dvoposteljnih sobah (doplačilo za enoposteljno sobo znaša 750 EUR) na 
osnovi polnih penzionov (obroki po programu), vse izlete, vožnje z ladjami, vse vstopnine za oglede po programu, 
lokalne vodnike v angleškem jeziku in slovenskega spremljevalca, nezgodno zavarovanje potnikov, organizacijo 
potovanja ter DDV. 



 

CENA NE VKLJUČUJE: stroškov za pridobitev viz** ter pričakovanih napitnin za lokalne vodnike in voznike. 

 

Cena pri najmanj 12 plačanih potnikih znaša 6.390 EUR in pri najmanj 10 plačanih potnikih znaša 6.590 EUR.  

 

Za vstope v te države je potrebno imeti potrdilo o cepljenju proti rumeni mrzlici. Za antimalarike se posvetujte s svojim 
osebnim zdravnikom.  

 

* Hoteli so skrbno izbrani; hoteli v glavnih mestih so dobri in njihova kategorija ustreza našim 4 ****, v ostalih krajih 
pa prespimo v najboljših možnih hotelih: vse sobe imajo tuš in WC ter klimo, razen v lodžu na otoku Banana, kjer spimo 
v šotorih (s posteljami), a stranišča in kopalnica so skupna v kampu.  

 

** Za vse štiri države potrebujemo vize in sicer: 

- Za Gvinejo je viza elektronska in stane 80 USD.  
- Vizo za vstop v Sierra Leone pridobimo na meji in stane 100 USD 
- Vizo za Liberijo bomo za vas uredili mi in stane približno 80 USD 
- Biometrično vizo za Slonokoščeno obalo je potrebno osebno urediti na Dunaju in stane 58 EUR + 30 EUR 

za povabilno pismo.  

 


